

## Про підсумки роботи державних архівних установ області та архівних відділів міських рад у I кварталі 2021 року

У звітному періоді головою обласної державної адміністрації видано розпорядження від 12 лютого 2021 року № 112-р, згідно з яким втратило чинність розпорядження голови обласної державної адміністрації від 29 грудня 2020 року № 902-р, та від 12 лютого 2021 року № 115-р, відповідно до якого поновлено склад колегії Державного архіву області.

У зв'язку з адміністративно-територіальною реформою та реорганізацією райдержадміністрацій в Україні станом на 01 квітня 2021 року мережу архівних установ області складають: Державний архів області, 4 архівні відділи райдержадміністрацій, 4 архівні відділи міських рад та 29 трудових архівів.

Деякими архівними установами області вжито додаткові заходи щодо приведення у відповідність до нормативних вимог стану архівних приміщень, засобів і режимів зберігання архівних документів та зміцнення матеріально-технічної бази.

Зокрема, відремонтовано пожежну сигналізацію та виведено на пульт централізованого пожежного спостереження в архівному відділі Олександрійської міської ради, проведено технічне обслуговування вогнегасників в архівному відділі Світловодської міської ради, виділено кошти на обслуговування охоронної та пожежної сигналізації архівному відділу Новоукраїнської райдержадміністрації.

Основні планові показники роботи архівних установ в цілому по області виконано та перевиконано.

Протягом звітнього періоду Державним архівом області опрацьовано та підшито 328 од.зб., відремонтовано 7027 аркушів справ з паперовою основою, перевірено наявність та фізичний стан 6468 од.зб. Державними архівними установами області та архівними відділами міських рад закартоновано 16593 од.зб., що в 5,4 рази більше, ніж за відповідний період минулого року.

У I кварталі 2021 року на постійне зберігання до державних архівних установ області та архівних відділів міських рад прийнято 25547 од.зб. управлінської документації, з них 9318 од.зб. надійшло до Державного архіву області (у тому числі 7962 од.зб. прийнято від архівних відділів райдержадміністрацій, 798 од.зб. від юридичних осіб – джерел комплектування та 558 од.зб. від режимно-секретних секторів реорганізованих райдержадміністрацій), 16229 од.зб. – до архівних відділів райдержадміністрацій і міських рад (що у 5,3 рази більше, ніж у I кварталі 2020 року).

Архівними відділами міських рад прийнято 662 од.зб. з кадрових питань ліквідованих установ, підприємств і організацій різних форм власності.

Протягом звітнього періоду Державним архівом області проведено науково-технічне опрацювання документів на договірних засадах: управлінської документації постійного зберігання 453 справи та 380 справ з кадрових питань.

Експертно-перевірною комісією Державного архіву області протягом I кварталу 2021 року схвалено описів управлінської документації на

25024 од.зб., погоджено описів з кадрових питань на 7198 од.зб. (що відповідно у 4,6 та 4,2 рази більше, ніж у I кварталі 2020 року), 43 номенклатури справ установ – джерел комплектування архівних установ області. Окрім того, експертно-перевірною комісією Державного архіву області, експертними комісіями архівних відділів (секторів) райдержадміністрацій та міських рад погоджено 20 інструкцій з діловодства, 7 положень про архівні підрозділи та 7 положень про експертні комісії установ.

Найвищі показники з приймання та схвалення описів управлінської документації в архівних відділах Голованівської (4833/6584 од.зб.), Кропивницької (3945/4760 од.зб.), Новоукраїнської (3419/4567 од.зб.), Олександрійської (3057/3785 од.зб.) райдержадміністрацій.

У зв'язку з продовженням карантинних заходів перевірки роботи служб діловодства, експертних комісій та архівних підрозділів установ – джерел формування Національного архівного фонду державними архівними установами області не проводились; архівними відділами міських проведено 5 – комплексних, 2 – тематичні та 3 – контрольні перевірки.

Архівним відділом Новоукраїнської райдержадміністрації проведено нараду-семінар з відповідальними за архіви та працівниками діловодних служб установ з питань проведення експертизи цінності документів, пов'язаних із соціальним захистом громадян.

Протягом звітнього періоду архівістами області була проведена певна робота з використання архівних документів із застосуванням усіх форм інформаційного забезпечення громадян. Виконано 96 тематичних запитів, 2049 запитів соціально-правового характеру, з них на 1486 запитів заявники отримали позитивні відповіді, що складає 73 % від загальної кількості. Значне навантаження в цій роботі припало на Державний архів області, архівні відділи Кропивницької, Олександрійської та Світловодської міських рад.

Окрім того, на особистому прийомі розглянуто 103 звернення від громадян. Державним архівом області виконано 16 генеалогічних запитів.

Державними архівними установами області та архівними відділами міських рад опубліковано у місцевій пресі 2 статті, презентовано 5 виставок архівних документів, 2 інформаційні стенди та 5 добірок архівних документів.

Державним архівом області взято участь у телерадіопередачі "Радіодень" телеканалу "UA: Кропивницький", присвяченій Міжнародному дню пам'яті жертв Голокосту, краєзнавчих студіях "Архітектурне обличчя міста", присвячених 155-річчю від дня народження відомого елисаветградського архітектора Я. Паученка, урочистих заходах з нагоди 10-річного ювілею галереї "Єлисаветград" тощо.

Протягом звітнього періоду у читальних залах Державного архіву області та архівних відділах міських рад працювало 108 користувачів, яким було видано 2157 справ.

Державним архівом області підготовлено збірник статей та матеріалів, що увійшли до видання "Студії з історії Центральної України. Випуск II:

Державний архів Кіровоградської області в українських та зарубіжних наукових виданнях" в електронному варіанті.

---